

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004713055

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Felix Wirth, Gretzenbach, neu Fewi-Software, Felix Wirth

Fewi-Software, Felix Wirth Ursiacker 2 5014 Gretzenbach

Bisher Felix Wirth

Felix Wirth, in Gretzenbach, CHE-107.326.992, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2015, S.0, Publ. 2001891). Firma neu: Fewi-Software, Felix Wirth. Zweck neu: Entwicklung von Software für KMU, Vetrieb der Software, Installa-

tionen, Schulungen und Support. Tagesregister-Nr. 4034 vom 05.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum:

20.02.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn